## 講演会 申込書

以下の点についてご承諾のうえ、必要事項をご記入ください。

- 講演会の目的は、国連 WFP の活動および飢餓状況の理解の促進とし、営利目的としない。
- 国連WFPの活動を説明する「説明ボランティア」もしくは国連WFP協会職員が講演を行います。
- 講師派遣の場合、「みなとみらい線 みなとみらい駅~最寄駅」の往復分交通費をご負担頂きます。
- お預かりした個人情報は講演会受付業務に使用する他、情報発信を目的としたデータ分析業務等に使用させて頂く場合が ございます。国連WFP協会のプライバシーポリシーを遵守するとともに、適正な管理が行われるよう管理・監督いたします。
- 日にちはご希望に添えないこともございます。予めご了承ください。

<申込書 送付先> 国連 WFP 協会

FAX: (045) 221-2534 MAIL:lecture@jawfp.org

郵送:〒220-0012 横浜市西区みなとみらい 1-1-1 パシフィコ横浜 6 階

記入年月日		年		月		日		
学校/団体名	フリガナ							
住所	Ŧ							
電話番号								
FAX番号								
E-mail		@			W	FP メーリン	ノグリスト登録希	i望□
ご担当者名	フリガナ							
	役職お名前							
講演希望年月日	第一希望	年	月	時	曜日 分 ~	時	分	
	第二希望	年	月	時	曜日 分 ~	時	分	
対象者 (参加者の学年、年齢層など)								
参加予定人数								
講演会の目的								
会場								
使用できる設備	□ DVD	□ パワーポイ	ントが使ん	える PC	□ Wi-F	Fi 🗆 -	マイク	
	□ スピーメ	カー □プロ	コジェクタ		スクリーン	□机	□ 椅子	
交通費	みなとみらV 往復	ヽ線 みなとみら 円	い駅~			駅		
講演料の有無(任意)								